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Данас се у САД одржавају избори за чланове Представничког дома и
дела Сената америчког Конгреса, као и за гувернере више држава.
Значај тих избора много је већи него што се то на први поглед чини.
  

Устав САД предвиђа изборе сваке две године. Гласаће се за свих 435 места у
Представничком дому и 37 од постојећих 100 сенаторских места у Сенату. Тренутно
демократе у оба дома имају већину, али истраживања јавног мњења показују да би то
стање ускоро могло да се промени, бар када се ради о Представничком дому. Значај
такве промене је огроман. Све законе морају да усвоје оба дома америчког конгреса, а
кабинет председника САД Барака Обаме и до сада је имао проблем у спровођењу своје
политике.

  

Тај проблем уочљив је у случају реформе здравственог осигурања, која је изгласана ове
године са 219 гласова за, и 212 против. Реч је о веома тесном резултату у коме су се,
осим 178 републиканаца, против доношења реформе изјасниле и 34 демократе. У
случају да демократе, као што се очекује, на овим изборима изгубе најмање 40 места,
републиканци ће имати већину у Конгресу, што би значило да демократе не би могле
саме да усвајају даље промене закона него би зависили од гласова републиканаца.

  

Промене и у Сенату?

  

Зна се да онај ко има већину у Конгресу одређује  политику. Републиканци су већ
најавили да ће спречавати имплементацију већ договореног закона о реформи
здравства, колико год то буде било могуће. Наравно, они реформу не могу да врате на
почетак јер председник Обама има право вета па самим тим и последњу реч.

  

И у Сенату би републиканци могли да одузму неколико места демократама, мада се не
очекује да ће преузети већину. Тренутно демократе имају 59 сенатора, а републиканци
41. На изборима ће се одлучивати и о 37 од 50 гувернерских функција. Демократе
тренутно имају власт у 26 савезних држава а републиканци у 23.
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(Дојче веле)
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